

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena

Šifra proizvoda: BATHMATE65

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet zadovoljstva i samopouzdanja uz našu inovativnu **Bathmate Hydromax7 penis pumpu**. Ovaj revolucionarni proizvod, dostupan u privlačnoj crvenoj boji, predstavlja savršeno rešenje za unapređenje intimnih trenutaka i poboljšanje zdravlja. Kao lideri u industriji igračka za odrasle, ponosni smo što vam možemo pružiti iskustvo koje će promeniti način na koji doživljavate svoju seksualnost.

Naša **Hydromax7** pumpa koristi naprednu hidro-tehnologiju koja garantuje izvanredne rezultate. Uz jedinstveni Bellows Pump sistem, dobijaćete 35% jaču usisnu snagu, omogućavajući brže i delotvornije rezultate. Kada koristite **Hydromax7**, ne samo da poboljšavate svoje fizičke karakteristike, već i osnažujete svoje samopouzdanje i uživate u svakom trenutku.

Jedna od ključnih karakteristika ove pumpe je Swivel Bellows funkcija koja omogućava rotaciju od 360 stepeni, pružajući vam potpunu slobodu pokreta i idealnu prilagodljivost za optimalne rezultate. Uz to, unapređeni Super Flow Latch ventil omogućava vam da lako koristite pumpu jednom rukom, bilo da se nalazite u tuš kabini ili kadi. Ova inovativna rešenja čine **Hydromax7** jednostavnim za korišćenje i savršenom za svakodnevnu primenu.

S obzirom na to da briga o komforu igra ključnu ulogu u korišćenju proizvoda, **Bathmate Hydromax7** je dizajnirana sa mekim prstenastim potporama koje smanjuju pritisak, pružajući vam ultimativnu udobnost tokom korišćenja. Njena dugačka vakuum cev sa gornjom i donjom teksturom omogućava bolji hvat i kontrolu, dok unapređene mere u unutrašnjosti omogućavaju impresivno povećanje obima.

Ne zaboravite na vrhunski kvalitet materijala korišćenih u izradi naše **Bathmate Hydromax7**. Težina od 0.44 kg, prečnik od 5 cm i dužina od 30 cm čine je savršeno prilagođenom za svaku upotrebu. Izrađena od izdržljivog ABS materijala, ova pumpa je vodootporna i stoga idealna za

korišćenje u raznim uslovima.

Zašto čekati? Umesto da sanjate o unapređenju svojih intimnih trenutaka, učinite prvi korak ka ostvarenju svojih želja! Narudžbina **Bathmate Hydromax7** penis pumpe je jednostavna, a mi nudimo diskretnu dostavu direktno do vaših vrata. Vaš paket će stići u potpunoj privatnosti, omogućavajući vam da bez stresa uživate u svom novom iskustvu.

Neka **Bathmate Hydromax7** postane vaš tajni saveznik na putu ka većem samopouzdanju i potpunijem zadovoljstvu. Iskusite transformativne rezultate koje ovaj izvanredan proizvod može da ponudi i otkrijte sve benefite koje donosi. Naručite odmah i započnite svoje putovanje ka novim visinama uživanja!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena BATHMATE65
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------